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Громадська організація “Європейсько-українська рада співробітництва та розвитку “
 була створена 11 квітня 2023 р.

ЄУРСР- це неприбуткова організація, яка створена на засадах партнерства та має
комплексний підхід до відновлення і  розвитку України, зокрема Східних та Південних

областей. Організація виконує ключову роль у державній політиці з питань стратегічного
відновлення і  розвитку України, євроінтеграційних процесів, залучення інвестицій в

регіони, міжнародного співробітництва.

ЄУРСР – це команда однодумців, які  об’єднали свої зусилля для розвитку України як
частини європейської родини. В умовах повномасштабного вторгнення росії  в Україну та

отримання Україною статусу кандидата члени ЄС, Україна отримала безпрецедентну
політичну підтримку з боку Європейського Союзу та його держав-членів. EUCCD має на

меті сприяти перетворенню політичної підтримки на практичну співпрацю.
Створення організації  ґрунтувалося на необхідності підтримки ініціатив, які  направлені

на задоволення спільних інтересів громадян України, незалежно від їх місцезнаходження,
шляхом сприяння місцевому та регіональному розвитку, розвитку внутрішньо

регіонального, міжрегіонального та міжнародного співробітництва.



Ціллю нашої діяльності є
організація та подальша підтримка

сталих партнерств між
зацікавленими українськими та

європейськими організаціями, яка
націлена на розвиток проєктів, з
метою залучення міжнародного

фінансування 
Рада з питань співробітництва та

розвитку (CCD) представляє собою
міжнародну мережу організацій,

структурні підрозділи (офіси) якої
також розташовані на території

Чехії ,  Австрії  та Словаччини.
 

Наразі здійснюються заходи
направлені на налагодження
співробітництва з урядами

Німеччини, Польщі, Угорщини, та
Румунії  з обов’язковим відкриттям

офісів Ради з питань
співробітництва та розвитку в

зазначених країнах.



Головною метою Організації  є сприяння кооперації  та розвитку відносин між
українськими та європейськими організаціями, підприємствами, органами державного

управління та місцевого самоврядування.

Основними напрямами діяльності Організації  є:
підтримка та укріплення цінностей ЄС в Україні;
сприяння підготовці та розвитку проєктів направлених на трансформацію України в
повноцінного члена ЄС;
залучення громадського суспільства в процеси інтеграції  України в ЄС;
підтримка ділової кооперації  між суб’єктами господарської діяльності України та
країнами ЄС;
розвиток інституційної спроможності українських суб’єктів центрального та
регіонального рівня в процесі європейської інтеграції  України; 
розвиток і  трансляція українських цінностей, як частини загального європейського
суспільства;
підвищення інституційно-транспортного і  гуманітарного зв’язку України з
Європейським Союзом та країнами членами ЄС;
забезпечення підтримки у підготовці реалізації  проектів орієнтованих на європейську
інтеграцію України на рівні Європейської Комісії ,  Європейського парламенту, а також
національних урядів країн членів та кандидатів в ЄС;
сприяння розвитку та адаптація програм ЄС спрямованих на інтеграцію України;
розвиток співробітництва між суб’єктами транскордонних програм України та ЄС;
сприяння сталого розвитку України в контексті цінностей ЄС.



 

 

VISION

 

ВІЗІЯ МІСІЯ
Наше бачення полягає у створенні мосту між Україною

та Європейським Союзом, який сприятиме інтеграції
України в європейську спільноту через поглиблену

співпрацю у сфері економіки, культури, освіти та
соціального розвитку. Ми прагнемо стати провідною

організацією, яка будує ефективний діалог між
громадянами, урядами, бізнесом та громадянським

суспільством України та країн ЄС, з метою підвищення
рівня життя, зміцнення демократичних цінностей та

сприяння сталому розвитку.
Наша організація бачить майбутнє, в якому Україна є
невід'ємною частиною європейської сім'ї народів, де

співробітництво базується на взаємній повазі, спільних
цінностях та прагненні до миру, стабільності та

процвітання. Ми впевнені, що шляхом об'єднання
зусиль ми зможемо реалізувати проєкти, які

сприятимуть розвитку економіки, поліпшенню
екологічної ситуації, розвитку культури та науки, а

також підтримці соціальної справедливості.

Наша місія — працювати на благо українського суспільства,
інтегруючи найкращі європейські практики, цінності та
стандарти для досягнення сталого та гармонійного розвитку
України.

Ми прагнемо досягти:
Посилення економічної інтеграції України з Європейським
Союзом шляхом підтримки бізнесу, розвитку інновацій та
сприяння інвестиціям;
Розширення культурного обміну та освітніх можливостей
для громадян України та ЄС, що сприятиме
взаєморозумінню та збагаченню культур;
Сприяння сталому розвитку, з особливою увагою до
екологічних ініціатив, діджиталізації, енергоефективності та
збереження природних ресурсів.



ЦІННОСТІ

 Розвиток України в європейському стилі життя
Розвиток за порядком денним спільного європейського способу життя, в якому українці є частиною

загально європейської сім’ї. Вивчення механізмів спільної роботи ЄС, задля виконання та розробки спільних
стратегій ЄС. 

 Розвиток української економіки, що працює на людей
Ми прагнемо до покращення життя громадян, особливо вразливих верств населення, через підтримку

соціально важливих проєктів і ініціатив. Наша діяльність спрямована на досягнення соціальної
справедливості, рівних можливостей та підвищення добробуту всіх громадян.

 Розвиток України, яка відповідає вимогам цифрової ери
Ми підтримуємо інноваційні підходи у всіх сферах діяльності, які сприяють економічному розвитку,

підвищенню ефективності та створенню нових можливостей. Інновації — це ключ до майбутнього, і ми
надаємо пріоритет проєктам, що сприяють сталому розвитку та модернізації України. Сприяємо просуванню

найкращих українських практик діджитал продуктів до Європи.

 Зелений курс ЄС
Ми ставимо на перше місце екологічну сталість та відповідальне ставлення до природних ресурсів. Наші

проєкти спрямовані на збереження довкілля, підтримку зеленої економіки та впровадження
енергоефективних рішень.



ЦІННОСТІ

Співпраця та партнерство
Ми віримо в силу співпраці та партнерства як всередині країни, так і на міжнародному рівні. Спільні зусилля
дозволяють досягати більшого, тому ми активно шукаємо та розвиваємо партнерські стосунки з урядовими

структурами, бізнесом, громадянським суспільством та міжнародними організаціями.

Підтримка культурного розмаїття
Ми цінуємо та підтримуємо культурне розмаїття як важливий елемент європейської ідентичності. Наша

організація сприяє збереженню культурних традицій, водночас заохочуючи культурний обмін між
Україною ЄС та іншими європейськими країнами.

Прозорість та підзвітність
Ми працюємо відкрито та чесно, забезпечуючи підзвітність як перед нашими партнерами, так і перед

суспільством. Прозорість у всіх наших діях є основою для довіри та ефективної співпраці.

Інклюзивність
Ми прагнемо забезпечити інклюзивність у всіх наших проєктах та ініціативах, залучаючи різні групи

населення до процесу прийняття рішень та співпраці. Ми віримо, що різноманітність думок і досвіду сприяє
створенню більш ефективних рішень.



 

 

VISION

 

БЕНЕФІЦИАРИ ГЕОГРАФІЯ
 ● Громадяни України;

● Органи влади: ЦОВВ, регіональні ОВА (ОДА), органи
місцевого самоврядування, органи законодавчої

влади ( ВР, регіональні ради різних рівнів);
● Змушено переміщені особи;

● Ветерани;
● Освітні та наукові установи;

● Представники середнього та великого бізнесу;
● ЗМІ місцеві, регіональні та національні;

● Громадські організації;
● Міжнародні партнери та донори.

Зацікавлені сторони:
Профільні міністерства та установи

Агенції міжнародного розвитку
Субнаціональні організації, в тому числі ООН

Інституції ЄС, включаючи ЄК
Експортно- кредитні установи

Спеціальні фонди

● Вся Україна
● країни ЄС, включаючи колишніх членів; 
●країни єдиного європейського простору,

●країни ради Європи,;
●інші країни-партнери України, в тому числі
(США, Японія,Республіка Корея, Індія, Канада),;
●інші країни, в тому числі Федеративна
республіка Бразилія, Китайська народна

республіка ).



ВИДИ  ДІЯЛЬНОСТІ

Адвокація
Організація займається адвокаційною діяльністю,

спрямованою на впровадження європейських стандартів у
законодавство України, підтримку реформ та розвиток

демократичних інститутів.

Дослідження та аналітика
Організація проводить дослідження та аналітичні проєкти, що

стосуються соціально-економічних питань, європейської
інтеграції, прав людини, екології та інших актуальних тем, щоб
надавати експертні рекомендації та підтримувати прийняття

обґрунтованих рішень.

Грантові програми 
Організація розробляє та впроваджує інфраструктурні проєкти
спрямованим на відновлення, енергетику, енергоефективність,
впровадження інноваційних проєктів та сприяння європейській

інтеграції.

Міжнародна співпраця та партнерства
Організація активно співпрацює з європейськими та

міжнародними організаціями, розвиваючи партнерства, що
сприяють обміну досвідом, знаннями та ресурсами, а також

спільній реалізації проектів.

Освітні програми та тренінги
Організація проводить освітні програми, тренінги, семінари та

воркшопи, спрямовані на підвищення обізнаності громадян про
європейські стандарти, права людини, демократичні цінності та

можливості європейської інтеграції.

Проєкти з економічного розвитку
Організація реалізує проєкти, спрямовані на підтримку бізнесу,

розвиток підприємництва, підвищення економічної
конкурентоспроможності України та залучення інвестицій з Єс



СТРАТЕГІЧНІ
НАПРЯМКИ

Сприяння та розробка проєктів відновлення та розвитку України
Забезпечення відновлення та сталого розвитку України через ініціювання, розробку
та реалізацію проектів, спрямованих на економічне відновлення, соціальну
інтеграцію, екологічну стійкість, діджиталізацію, культуру, демократію та зміцнення
інституційної спроможності країни.

Сприяння сталому розвитку України в контексті принципів та цінностей ЄС
Активне сприяння інтеграції України до Європейського Союзу через впровадження та
просування європейських цінностей, таких як демократія, верховенство права, права
людини, толерантність, соціальна справедливість та екологічна стійкість.Сприяти
просуванню українських цінностей та пріоритетів в загальноєвропейський порядок денний. 

1

2

3

Підтримка гуманітарних проєктів 
Забезпечення довгострокової підтримки соціально вразливих категорій населення
України через розвиток та відновлення соціальної інфраструктури, надання
допомоги переселенцям, ветеранам, їхнім родинам, дітям, військовополоненим та
родинам загиблих, а також поліпшення стану охорони здоров’я.

4

Соціальний капітал
Сприяти розвитку соціального капіталу через інтеграцію, взаємодію та партнерство між
громадянами, бізнесом, громадськими організаціями, місцевою владою, експертами та
міжнародними інституціями. Зміцнити довіру та співпрацю між різними стейкхолдерами для
підтримки сталого розвитку України та її інтеграції в європейське суспільство.



ПАРТНЕРИ

Державне агентство водних ресурсів
КП “Водоканал” м. Запоріжжя
“Ветеранський простір “Ветеран про. Запоріжжя”
ЗМР
БО ADRA UKRAINE
Агенція регіонального розвитку Одеської області
Вінницька обласна військова адміністрація
SCI- Sustainable & Circular Initiatives Ltd.
Українська асоціація меблевиків
ДП “Національний інститут розвитку
інфраструктури”
БО “Українсько-нідерландський фонд “Лінія
життя”
ГО “Стратегія майбутнього”
Агенція регіонального розвитку Таврійсього
об’єднання територільних громад

       



ДІЯЛЬНІСТЬ  ОРГАНІЗАЦІЇ
РЕГУЛЮЄТЬСЯ  НАСТУПНИМИ

ДОКУМЕНТАМИ

СТРАТЕГІЧНИЙ  ПЛАН
2024-2027

ФАНДРЕЙЗИНГОВИЙ
ТА  КОМУНІКАЦІЙНИЙ

ПЛАНИ

ВНУТРІШНІ  ПОЛІТИКИ

Стратегічний план на 3 роки
розроблений з метою досягнення

якісних та кількісних цілей
організації. Описує бачення, місію,

стратегічні напрямки, систему
моніторингу та досягнення

індикаторів.

Фендрейзинговий план
розроблений фахівцями організації

для регулювання процесів із
залучення коштів на виконання

стратегічного плану та
організаційного розвитку

Європейсько-української ради
співробітництва та розвитку.

Комунікаційний план  розроблено
згідно з ключовими цілями

організації та сприяє ефективному
зв’язку з громадськістю. Реалізація

плану є реальною і необхідною
передумовою досягнення статутної

мети EUCCD.

Порядок здійснення платежів1.
Облікова політика2.
Конфіденційність та захист
персональних даних

3.

Конфлікт інтересів4.
Антикорупційна політика5.
Політика рівності та
недискримінації

6.

Політика проєктної діяльності7.
Проведення закупівель8.
Управління ризиками9.
Управління персоналом10.
Кодекс етики та ділової
поведінки

11.

Політика з субгрантової
діяльності

12.


